

一大波奥运冠军本月来袭！ 国乒奥运团队助力“乒动中原”



刘国梁

本报讯 11月24日，国家乒乓球队总教练刘国梁和女队主教练孔令辉将率领包括马龙、张继科、丁宁、李晓霞等奥运会冠军在内的国乒里约奥运会团队现身郑州，参加乒动中原“中琪实业杯”河南省第二届乒乓球大众公开赛总决赛的开幕式，并进行一系列的公益推广活动。如此多的奥运冠军一起来到郑州，这样的场面并不多见。这也是奥运会后，国乒里约团队首次集体亮相。

由省体育局主办、省乒网中心和省乒乓球协会承办的乒动中原大众公开赛，自去年创办之时就站在一个非常高的起点上，历时4个月的比赛共有近2000

名运动员参加，迅速成为省体育局重点扶持的全民健身品牌赛事。

今年的比赛，分站赛从去年的4站扩充到了信阳、焦作、洛阳、濮阳、南阳和许昌共6站，参赛选手也增加到了3000多人。比赛分为男、女青年组、青壮组、长青组团体赛和嘉宾组单打比赛，分站赛的前两名进入将于11月24日至27日在省体育馆进行的总决赛。

和去年最大的不同之处在于，今年的乒动中原和“国乒公益行”很好地结合在了一起，届时刘国梁率领的奥运冠军团队将出现在24日晚上的开幕式上。历时两个小时的开幕式将由著名主持人沙

桐和谢娜共同主持，内容包括了奥运冠军与球迷互动、与听障人士互动、公益捐赠、表演赛等环节。

前世界冠军、现任国家队教练的秦志骥受邀出席了昨天的新闻发布会。秦志骥表示：“河南省是个人口大省，也是个乒乓球大省，曾经培养过众多优秀选手，国家队总教练刘国梁也是河南人。这次能把国乒公益行和乒动中原这样的大众赛事结合起来，对于扩大乒乓球在河南的影响力，吸引更多参与乒乓球运动，都会起到积极作用。我们也会努力开展更多这样的公益活动。”

郑报融媒记者 郭韬略

儿子负债累累 老里皮出山为他还债？ 辟谣！小里皮没“坑爹” 反而是他助推父亲执掌国足



里皮父子

里皮重返中国为钱？非也

在接手国足之前，里皮在意大利国家队担任技术总监一职，而且已经为意大利足协工作了两个月。不过意大利足协有自己的规定，那就是足协雇员不允许其亲属在国内从事与足球有关的工作，而里皮的儿子大卫·里皮就拥有一家足球经纪公司，意大利足协也在里皮担任国家队技术总监两个月之后“下课”，此举也让里皮大为不满。

在因为车祸退役之后，小里皮就利用父亲的人脉开办了足球经纪公司，但是由于他不善经营，他的经纪公司虽然拥有里皮的肖像权、商业合作权，却并没有实现质的飞跃，甚至还传出欠债的传闻。因此，在媒体方面看来里皮重新回到中国执教有给他儿子还债的可能，而且，在小里皮创办经纪公司以来里皮就利用自己的人脉以及独特的决断带来了丰厚的报酬。此前在执教恒大时期，里皮就引进了小里皮经纪公司旗下的球员，他们就是吉拉迪诺与迪亚曼蒂。

除了上述原因之外，该媒体还指出在里皮最终牵手国足的前后，在与足协主席蔡振华以及副主席张剑等人的洽谈、签约过程中，小里皮就一直出现在里皮以及足协高管身边，他对于里皮重新回到中国执教有着重要的推动作用。

作为国足的新帅，里皮已经在昆明带领国足备战十二强赛，自从里皮接手国足之后关于他再度来华执教的猜测就没有停止。据记者透露称，里皮之所以再度来华执教并接手国足与他的儿子大卫·里皮有着十分重要的原因。

里皮引援大多通过儿子公司

小里皮从事经纪工作由来已久。2001年，当著名足球经纪公司GEA在意大利成立时，小里皮就是重要的发起人之一，至于GEA当时的负责人，则是尤文图斯总经理莫吉之子。早在尤文时代，里皮与时任俱乐部总经理莫吉便配合默契，而里皮父亲和莫吉父亲的强强联手，更是全权垄断了尤文的引援事宜。更为重要的是，尤文的引援模式在意甲取得了有目共睹的成功。

2006年，里皮率领意大利队勇夺世界杯。但那届世界杯前不久，意大利电话门丑闻震惊全世界，前尤文图斯总经理莫吉遭遇多项指控。此后，小里皮便脱离了GEA公司。记者搜索国际足联经纪公司注册一栏，发现小里皮的Reset经纪公司是2007年1月成立的。也就是说，2006年里皮率领意大利队夺冠的半年后，小里皮

便成立了这个公司。虽然承蒙父荫，但是小里皮却竭力回避这一点。他甚至表示：“刚开始工作的时候，我老爸不仅没有帮过我，就连建议和人脉都不分享给我。”

然而，小里皮的工作总与父亲有着千丝万缕的联系。在里皮入主恒大后，老板许家印继续放权，让银狐担纲起了英式俱乐部中Manager的角色。而掌控球队话事权的里皮，也毫不避讳地将儿子纳入了自己的团队之中。从引进埃尔克森到迪亚曼蒂，再到吉拉迪诺，小里皮均全程操作了恒大近两年来的外援引进工作。

里皮帮助儿子解决债务危机？

除了转会权限，里皮自己的商业合作权、肖像权全是子公司独家代理。《米兰体育报》曾表示，里皮上次来华赚的钱足够他们一家三代衣食无忧。然而，意大利足球记者、《天空体育》转会专家迪马济奥更在个人网站上披露，里皮重返中国的决定，是为了帮助儿子解决债务危机。

但记者翻阅意大利网站“足球经济”网在2016年6月10日刊发的文章，发现里皮儿子的经纪公司，并没有亏本经营，而是在盈利。不过小里皮希望

能够让父亲掌握大球会的想法在里皮来华之前就已经确定。众所周知的是，里皮在今年8月先是接受了恒大的邀请希望回归中超，而后又在恒大方面的推荐下接手了国足。除了恒大足校为里皮团队提供的1550万欧元的年薪之外，中国足协也将承担里皮团队的部分薪水，这部分薪水的数字在450万欧元左右。

小里皮经纪公司揭秘

去年收入300多万欧元 运营托蒂、梅西官网

小里皮的公司究竟经营得如何？在国际足联注册登记的经纪公司上，记者找到了小里皮的Reset经纪公司，这家公司旗下目前共有51名球员。其中最出名的就算尤文图斯的意大利国脚基耶利尼。当然，基耶利尼和老里皮的关系非常近。其次，就是上港的巴西籍球员埃尔克森。萨索洛的23岁前锋波利塔诺等球员，则是小里皮经纪公司的潜力股。除此之外，前AC米兰主帅布罗基、前意大利国脚、现任佩斯卡拉主帅的奥多，都和里皮有不错的关系。2006年世界杯时，小里皮就是奥多的经纪人。

51名球员中，有10人转会市场网估价超过100万欧元，球员中有一半都在意甲和意乙两级联赛效力，还有一部分目前处于失业状态。意大利“足球经济”网站、《今日意大利》报纸今年6月介绍了大卫·里皮的生意情况。2015年，小里皮的公司收入达到333.6163万欧元，比2014年增长11.6%。公司利润为40.5万欧元，比2014年的利润38.6万有所增长；公司的股东权益为53.7万欧元。

《今日意大利》点评大卫·里皮的经纪公司运营是相当健康的。尽管里皮无缘意大利国家队技术总监，小里皮感到有些失望。不过，小里皮坚持自己的事业，而且有越来越红火之势。像托蒂个人官网、梅西官网、布冯官网，都是小里皮的经纪公司运营；马尔基西奥、马特拉齐、斯帕莱蒂、卡佩罗、艾莎·阿基多（意大利女演员）的商业活动、广告和市场营销事务，也都是Reset经纪公司的业务范围。成商

报名参加“新型智能血压计进万家”活动——心脑血管健康计划

来电申领 新型智能血压计

近日，“新型智能血压计进万家”大型活动正式开启，新型智能血压计，一学就会，一键搞定，轻松便捷，申领者络绎不绝。

1. 操作简单，测量准确：大容量记忆存储，让测量结果更真实、更准确。
2. 自动测量，轻松便捷：一键全自动智能测量血压，无压迫感，测量更轻松。
3. 简单易学，一学就会：专为中老年人设计，操作简单，轻松便捷，一学就会。

4. 大屏显示，清晰易读：高清晰大屏显示，眼花也不怕，测量结果一目了然。
5. 心率检测，更显贴心：自动检测心律不齐即时显示，捍卫心脏健康。

好消息：即日起，拨打400-677-6631参与“新型智能血压计进万家”活动，即可申领新型智能血压计1台。60岁以上离退休人员优先。

报名：400-677-6631
津康药监械(准)字 2014 第 2209004 号
津康药监(文)字 第 2016090080 号 热线：400-677-6631

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力全能王双级变频
-30℃超低温
超强制热

